

# 尤文“粉睡衣”抢眼 燕尾服赫然上阵 新赛季最不忍直视的11套球衣

8月8日,2015-2016赛季欧洲足球战火重燃。英超、德甲的比赛率先打响,德甲、西甲、意甲紧随其后。休赛期,体育用品商也为两大赛的球队推出了新赛季的队服。美媒《镜报》近日评选了新赛季最不忍直视的11套球衣。意甲豪门尤文图斯的客场球衣赫然在列。球员们能接受他们的发型、他们的豪车,却只能对他们的球衣保持沉默。在你眼中,哪家俱乐部的新赛季球衣最不忍直视呢?

**尤文图斯客场球衣**  
我们不是不喜欢粉红球衣,巴勒莫已经证明了这种颜色穿起来可以很体面。但是难过的是,尤文的球衣看起来像是6岁女孩穿的睡衣。



**特兰米尔主场球衣**  
我们可以理解一支球队财政紧张,但是这也太像是一元店里买的了。



**长崎成功丸**  
球衣混搭燕尾服,够奇葩!



**伯明翰客场球衣**  
这似乎是比利时国旗和德国国旗的结合体。



**斯托克城客场球衣**  
是一群足球运动员,还是11位穿着统一为了周末打工的青少年?



**白兰恩(挪威)主场球衣**  
它是用橡胶做的,是橡胶!呃,但它至少是防水的……



**诺维奇球衣**  
最让人崩溃的是,他们的主场球衣是黄色和绿色,客场球衣也是黄色和绿色。那么重点是黄绿条纹的变化?



**热那亚门将球衣**  
你盯着这件球衣10秒钟,头不疼的话不符合正常生理。



**雷丁客场球衣**  
这是什么颜色?紫色还是群青?



**波尔图客场球衣**  
巧克力棕色?一切已经写在了宣传照球员的脸上。



**普利茅斯客场球衣**  
普利茅斯,简单得无从评论。

## 中国女足世界杯 奖金达600万元 不用向总局上缴30%

本报讯 中国女足三连败小组垫底的成绩结束了东亚杯征程,8月9日全队解散返回各自俱乐部备战女足联赛,主教练郝伟在接受采访时亲口承认将离开女足。

虽然三战全败,但毕竟东亚杯连国际A级赛事都不算,女足姑娘们心情没有受到大的影响。喜欢自拍的主力门将王飞在社交网络上晒出了美颜照片,并自曝被机长在飞机上认出来,还给她升了头等舱。

姑娘们心情很好的另一个原因还可能与这样一则消息有关:有媒体透露,女足世界杯总奖金将达到600万元,创下女足单次比赛奖金之最。国家体育总局将不参与奖金分配,这600万元奖金将全部分配给球队。以往世界大赛获得的奖金有30%要上缴给国家体育总局,也就是说这次女足可以多分180万元,不是一个小数目。(宗和)

## 柏林赫塔队大巴遭枪击

新华社柏林8月9日电 9日,德甲柏林赫塔队的大巴在比勒菲尔德遭遇枪击,所幸无人受伤。

柏林赫塔的总经理迈克尔·普雷茨非常震惊,他表示:“这太疯狂了,我怀疑这是一次蓄意的谋杀。”他透露,当时只有大巴司机在车上,所幸他并没有受伤。

普雷茨解释道:“我们的司机从酒店出发去比勒菲尔德的火车站接球队,一位不明身份的人骑着摩托车朝大巴开枪。他所使用的枪支型号至今尚未确定。”

柏林赫塔在推特上发布的一张照片显示,在挡风玻璃与司机头部平行的位置,有一个清晰可见的弹孔。警察表示,调查正在进行。

比赛另一方,比勒菲尔德同样谴责了这次枪击。俱乐部在推特上表示:“柏林赫塔的大巴遭遇袭击一事使我们非常震惊。很幸运,柏林赫塔的人员没有受伤。”

柏林赫塔将在10日与德乙比勒菲尔德进行德国杯的首轮比赛。赛前,柏林赫塔遭遇这样惊险的一幕,也为德国杯的首轮比赛蒙上了一层阴影。

## 曼城4600万英镑 签欧洲助攻王

本报讯 英国《每日邮报》透露,曼城将在本周以4600万英镑的转会费签下德布劳内,比利时人上赛季是欧洲足坛助攻王,并且被评为德甲最佳球员。德布劳内有望参加本周末曼城主场对切尔西的比赛。

24岁的德布劳内在比利时亨克出道,2012年加盟切尔西,但在“蓝军”没有获得太多机会,穆里尼奥根本对他不感兴趣,之后他先是被租借到不莱梅,随后又加盟了沃尔夫斯堡。上赛季德布劳内在德甲打进10球助攻20次,是欧洲足坛的助攻王,同时也被评为德甲最佳球员。本赛季开始后德布劳内的状态依然不错,在对拜仁的德国超级杯上他助攻一球,而在上周末的首轮德国杯上德布劳内又打进一球助攻一次。

《每日邮报》指出,德布劳内的转会将在本周内正式签约。沃尔夫斯堡签下德布劳内时只花了1800万英镑转会费,而现在转手就能获得将近3000万英镑的收益。(肖新)

## 进球比内马尔还多 杨旭当“射手王”

本报讯 国际足球历史和统计联合会(IFHS)近日公布了7月份的世界顶级射手排行榜,山东鲁能前锋杨旭以11个国际比赛进球高居第一位,连续两期领跑IFHS顶级射手榜,恒大外援高拉特以8球与C罗并列排在第五位。

本期世界顶级射手排行榜截止于2015年7月底,按照球员今年上半年在国家队和俱乐部洲际赛事的进球数之和进行排名,在总进球数相同的情况下,国家队进球数多者排名靠前。新赛季第一期排名中,中国球员杨旭排名世界第一,他有11个进球,包括5个国家队进球和6

个亚冠进球。艾哈迈德·哈利尔和巴塞罗那球星内马尔都有9个进球,由于哈利尔国家队进球较多,所以哈利尔排名第二,内马尔排名第三位。获知自己名列上期“射手王”后,实名认证为杨旭的微博马上更新了消息,表示“哎呀我的妈呀!”在本期排行榜上,共有50名球员入围,个人进球数最多为11个,最少的也有5个。

本期统计数据显示,杨旭以11个进球高居第一位,国家队和俱乐部的进球数分别为5个和6个,与上期相比进球数和排名没有变化。高拉特以8粒入球与C罗并列排在第五位。(宗和)



杨旭(资料图片)